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Человек уколол иглой палец и непроизвольно отдернул руку. Составьте последовательность пере-
дачи нервного импульса по рефлекторной дуге этого соматического рефлекса, выбрав пять подходя-
щих элементов из приведенных:
 

1)  аксон вставочного нейрона;
2)  тело двигательного нейрона;
3)  ганглий симпатического ствола;
4)  задний корешок спинномозгового нерва;
5)  передний корешок спинномозгового нерва;
6)  чувствительные нервные окончания в коже;
7)  зона кожно-мышечной чувствительности коры больших полушарий.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 41525.


